YpoK MaTeMaTuKH
2 KJ1acc
«YTO y3HAIH, YeMYy HAYYUTUCH)









YCTHBIN CUET




I{enouka

17+5%0%3+14-7%2+18-16-11=



llenmouka

17+5%0%3+14-7%2+18-16-11=



Jlo2uueckasn pazmunka




Jozuueckas pasmunka
Y IloHunKa €CTh JICHbI'M POBHO HA OJIMH UPOKOK.

Ha 2 nupoxkka emy He xBaraeT 1 pyo.

Ckolibko aeHer y Ilonuuka?




Jozuueckas pasmunka
B kopoOke y MeayHHUIbI CUAAT MYEIKH. Y HUX BCETO

18 HOI. CKOJIBKO T'OJIOB Y ITYENOK?




CamoonpeneneHue K AeTeJbHOCTH

6*2 15+23 90-18
5*3 46+24 67-30




KomrnoHeHmMbI deucmeusi desieHuUsi

Jlenumoe
Jenumensw
Hacmmnoe



B ymakoBke 12 1TyK
BUTAMUHOB. B J1eHb MOKHO
[IPpUHUMATH 110 2 IITYyKU. Ha
CKOJIbKO THEW XBaTUT DTHUX
BUTaAMHUHOB?




B ymakoBke 12 1uTykK

BUTAMUHOB. x HaJ0
pa3garb 2 OETSIM IOPOBHY.
CKOJIBKO BUTAMHUHOB

ITOJIYYHUT KAXKIbIN !




Du3KyIbMMUHYMKA




C. 63 Ne2,4,5
CAMOCHOAMEIbHO




3a0anue Ha noasAxX
yueonuka c. 63




TecT “YMHOXEHUe n geneHue ”.

1. CnoXxeHne oguHaKoBbIX cnaraeMblX Ha3bIBaeTCcs. ..
a) YMHOXeHuem

0) peneHnem

B) CIIOXXEHUem

2. OT nepecTaHOBKN MHOXUTESEN NPON3BELEHME. ..
a) yBennymBaetcs

6) ymeHbLluaeTcs

B) HE U3MEHSAETCA

3. [lpn yMHOXEHNM Ha Kakoe YMCno Tbl BCeraa nonyyunilb 3To
Xe 4ynucno?

a) Ha O

B) Hal




TecT “YMHOXEHMe n geneHue ”.

4. leneHune — aTo AencTeme, obpartHoe...
a) CrnoXXeHuto

6) YMHOXEHUIO

B) BblYUTAHUIO.

5. K paHHOM cymme 2+2+2+2+2+2 noabepute nponsseneHue:
a) 62
0) 25
B) 2°6

6. Ha nonsiHke 6eratoT ubinnaTa. Bcero y HUX 14 HOXeEK.
CKOonbKO UbINnAT 6eraet no NonsaHke?

a) 7

0) 6

B) 5




IIpoeepka

TNRARARKRAAT
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